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1115  Jarosław BRZOZOWICZ 
(Polska) 

 
          #2                                        (12+10) 

 

1116.  Marcin BANASZEK 
(Niemcy) 

 
       s#3                                           (9+5) 

 

1117  Witalij MEDINCEW 
(Rosja) 

 
          h#2           2 rozwiązania      (7+6) 

1118.  M. GIERSZYNSKIJ (Ukraina)  
& A. PANKRATIEW (Rosja)  

 
          h#3          2 rozwiązania        (7+5) 

 

1119.  Władimir KUZMICZEW 
(Rosja) 

 
        =                                             (2+3) 

1120.  Marian FRĄK 
(Polska) 

 
=                                              (6+6) 

 

1115 BRZOZOWICZ  1...G:d2 2.S:d2# 1...f5 2.H:e5#  1.S:c7? ~ 2.H:g4# 1...G:d2! (2.S:d2?)  1.Kc8,b8? 
Wg8+!  1.Ka6,c6? f5! (2.H:e5+?)  1.Ka7! ~ 2.H:g4# 1...G:d2 2.S:d2# 1...G:c5+ 2.S:c5# 1...f5 
2.H:e5# 1...Hf1 2.d3# 1...c6 2.Sd6#. Odmienne ujęcie tematu 10 WCCT: posunięcia wstępne 
w złudach 1.Ka6/Sc7? uniemożliwiają danie mata z powodu szachów białemu królowi. [Autor] 

1116 BANASZEK   1...H:c7 2.Hd6+ H:d6 3.G:b6 H:b6# 1...W:c3 2.Hc4+ W:c4 3.Sa4 W:a4#  1.Wc2? 
tempo 1...H:c7 2.Hd6+ H:d6 3.G:b6 H:b6# 1...W:c2 2.Hc4+ W:c4 3.Sa4 W:a4# 1...Wc3!  1.He4! 
tempo 1...H:c7 2.Hc6+ H:c6 3.G:b6 H:b6# 1...W:c3 2.Hc4+ W:c4 3.Sa4 W:a4#. White to play 
z zamianą jednej kontynuacji. Powroty (switchbacks) czarnych figur. Problem oparty na idei Svena 
Trommlera z roku 2004. [Autor] 

1117 MEDINCEW   1.G:c2+ H:c2 2.Sg1 Hc8#  1.S:d2+ H:d2 2.Ga6 Hd7#. 
1118 GIERSZYNSKIJ & PANKRATIEW  1.Hb4 Gc8 2.We3 Ge6 3.Hc5+ d:c5#  1.H:c4 d7 2.Hc8 d:c8H 

3.We3 Hg4#. 
1119 KUZMICZEW   1.Kc2! h4! 2.Kd3! Ge5 3.Ke2! Kf7  (3.Ke3? Gg3!) 4.Kf2! ~ 5.Kg1 =; 4… Gd4 

5.Kf3! Kg6 6.g4! ~ 7.Kg2! = (6.g3? h3! 7.g4 Ge5! 8.Kf2 Gh2! – czarne wygrywają) 4… Gh2 5.g3!! 
h3 6.Kf3! ~ 7.Kg4; 6… Gg1 7.g4! Gh2 8.g5! Ge5 9.Kf2! = (5.g4? h3! 6.g5 Kg6! 7.Kf3 K:g5 – 
czarne wygrywają). 

1120 FRĄK  1.h:g3! g:f5 2.b:c6! (1...Kd2 2.d:c4! +-) 2…b:c6 3.c:d5 c:d5 4.Kd2! K:g3 5.Kc3! (5.Ke2?  
Kg2! -+, a po 5.Kd3? Kf3! 6.Kd4 Ke2 -+) 5...Kf3 6.Kd3 Kf2 7.Kd2 Kg1 8.Kc1!! (8.Kd1? Kg2! 
9.Kd2 Kh3! -+) 8…d4 9.Kd2!(po 9.e:d4 czarny pionek dochodzi z szachem) 9…Kg2 (9…e:d3 
10.K:e3 =) 10.e:d4 remis. Pionkowe studium ze zmodyfikowaną pozycją H. Neustadta [Kg2 Pf3 – 
Kd1 Pe5g5. Remis] po wymianie pionków z boczną opozycją i jednoczesną promocją. [Autor] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


